

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

10 november 2015

WETSONTWERP

tot omzetting van Richtlijn 2013/34/EU van 26 juni 2013 van het Europees Parlement en van de Raad betreffende de jaarlijkse financiële overzichten, geconsolideerde financiële overzichten en aanverwante verslagen van bepaalde ondernemingsvormen, tot wijziging van Richtlijn 2006/43/EG van het Europees Parlement en de Raad en tot intrekking van Richtlijnen 78/660/EEG en 83/349/EEG van de Raad

ERRATUM

In stuk 1444/001, blz. 84, dient artikel 50 als volgt gelezen te worden:

“Art. 50. In artikel 275³, § 1, derde lid, 2°, a, van hetzelfde Wetboek, ingevoegd bij de wet van 23 december 2005 en gewijzigd bij de wet van 17 juni 2013, worden de woorden “artikel 15 van het Wetboek van vennootschappen” vervangen door de woorden “artikel 15 van het Wetboek van vennootschappen zoals het bestond voor te zijn gewijzigd door de wet van ... tot omzetting van Richtlijn 2013/34/EU van 26 juni 2013 van het Europees Parlement en van de Raad betreffende de jaarlijkse financiële overzichten, geconsolideerde financiële overzichten en aanverwante verslagen van bepaalde ondernemingsvormen, tot wijziging van Richtlijn 2006/43/EG van het Europees Parlement en de Raad en tot intrekking van Richtlijnen 78/660/EEG en 83/349/EEG van de Raad”.

Zie:

Doc 54 **1444/ (2015/2016)**:
001: Wetsontwerp.

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

10 novembre 2015

PROJET DE LOI

transposant la Directive 2013/34/UE du Parlement européen et du Conseil du 26 juin 2013 relative aux états financiers annuels, aux états financiers consolidés et aux rapports y afférents de certaines formes d'entreprises, modifiant la Directive 2006/43/CE du Parlement européen et du Conseil et abrogeant les Directives 78/660/CEE et 83/349/CEE du Conseil

ERRATUM

Dans le document 1444/001, p. 84, l'article 50 doit être lu comme suit:

“Art. 50. Dans l'article 275³, § 1^{er}, alinéa 3, 2°, a, du même Code, inséré par la loi du 23 décembre 2005 et modifié par la loi du 17 juin 2013, les mots “l'article 15 du Code des sociétés” sont remplacés par les mots “l'article 15, du Code des sociétés tel qu'il existait avant d'être modifié par la loi du ... transposant la Directive 2013/34/UE du Parlement européen et du Conseil du 26 juin 2013 relative aux états financiers annuels, aux états financiers consolidés et aux rapports y afférents de certaines formes d'entreprises, modifiant la Directive 2006/43/CE du Parlement européen et du Conseil et abrogeant les Directives 78/660/CEE et 83/349/CEE du Conseil”.

Voir:

Doc 54 **1444/ (2015/2016)**:
001: Projet de loi.

2780